ITANEITIEXTHMIO AOGHNQOQN-TMHMA OIKONOMIKQN EINIZTHMOQN

I'PAIITH EEETAXH XTHN OIKONOMETPIA 5 Oxktofpiov 2012
NA AITANTHOOYN 2 ATIO TA 3 GEMATA

KAAH EIITYXIA!

OEMA 1
Me v pébodo OLS ektiundnke 10 vwoOELy Lol TOALVOPOUNONG
(D) Yi=5+BS +BE +y
o6mov Y eivar 1o opopicOio (o€ €), S eivon 1 exnaidevon (o€ €t) kot E givar ) mpodanpecia (o€
étn). Me Bdon éva detypa 43 epyalopévav Ppédnke ot

1 0 0 8
X'X=[0 025 0| X'Y=[05]| SST=100, R*=0,6.
0 0 05 2

o) (PaBuoi: 1) Na Bpebel n exktypuodpevn ypapp moivopopnons. Naoo epunvevtodv ot EKTILOUEVOL
GULVTEAEGTEG TNG TAAVOPOUNGNC.

B) (Babuoi: 1) Na Ppebel o ektypumdpevog wivakog SoKVUAVEEMV-GUVIIKVUAVEEDY TOV EKTIUNTAOV
TOV GUVIEAEGTMV.

v) (Babpoi: 1) Na Bpedei to 95% didotua tpdPreyng yio to péco mpopiodio evog epyalduevou e
8 &€t exnaidevong kot 4 £tn Tpodmnpeciog.
6) (Babpoi: 1) 'Eotw topa 6t extiundnke pe v pébodo OLS n akdLovdn Tolvdpounon:
(2) Y, =215, +E;), SSE=60.

0.1
6mov o apBuds oe () etvor TVTKO GEAALLAL.
[Tod vrdBeon pmopel va eheyyBel pe Paomn tig marvdpounocels (1) kor (2); No yiver 0 oyetiKog
oTOTIOTIKOG £heyyoc. (0=0,05).
g) (Babpoi: 1) 'Ecto 611 610 vIdderypa (1) woydet 611 V (U,) = &2 (1+ Sf) 1 i =1,...,43. No
avamTuEETE KATAAANAN dtodkasio Yoo TNV GUEPOANTTY, GUVETT] KO OTOTEAECUOTIKTY EKTIUNON TOV
OLVTEAEGTMV TOV VIodelypatog (1).

OEMA 2
Me v pébodo OLS extyunOnie 10 vroderypo TaAtvopOUnNong
Yo = Do+ BiXy + B Xy + Uy

Me Bdon éva detypa etnoimv dedopévov yia v tepiodo 2000-2011 Bpédnkav ta amoteAéopoTo:

1) \ft =24+08X,-12X,,, n=12, SSE=54, DW =23
(0,2) (02) (0,6)
omov ot apfpoi og () elvorl TVTIKA GOEAALOTAL.
a) (Babuoi: 1) Na ekeyybet otatiotikd av n enidpaon g X, omv Y eivar apvntiky. (0=0,05).
B) (Babuoi: 1) Na ereyybei otatiotikd n vrodeon OtL dev VILAPYEL AVTOGVOYETION TPOTNG TAENC 6TOV
dtapakTiko 6po. Tt cuumepaiveTe Y100 TIG IO1OTNTEG TOV EKTIUNTOV TOV GUVIEAEGTAOV TOV
vrodeiypartog (1); TToég elvar o1 cuvéneieg otov édeyyo Tov gpwtnpatog a); (a=0,05).
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v) (Babpoi: 1,5) 'Eoto tdpa 6Tt ektiuninke pe v pébodo OLS 1 akdlovdn makvépdunon:
(2) \ft =25+0,2D,+0,7X,-01D,X, -17 X,, +05D, X,,, SSE =36
(0,5) (0,5) 0,2) (0,4) 0,7) (0,6)
6mov D, =1, av n t mapatipnon eivor oo ta £tn 2000-2007 ko D, =0, akrod. ITowd vidbeon

umopet va eheyyOel pe Pdon tig mahvopouncels (1) kar (2); Na yivel 0 oXeTIKOG GTATIOTIKOG EAEYYOG.
(0=0,05).

8) (BaBuoi: 0,5) 'Eotm 611 610 vrdderypa (2) copmeptrapfovoviay kot n petofintn G, 6mov

G, =1, avn t maparpnon eivan and ta £tn 2008-2011 xor G, =0, aAlov. Ga propovoe vo vrdpyeL
TpOPANUa otV ektipmon g (2); Atrtiohoyeiote.

g) (Babpoi: 1) 'Eotm 611 610 vIddetypa (1) woyvel 61t X, =0,9W, +0,5u,, 6mov W pua toyaio
petaPAnt mov givon aveEdptnn g Y . Tt copmepaivere yia TIC 1010TNTEG TOV EKTIUNTOV TOV
oLVTEAEGTMV TOL VILOdelypatog (1); Artioloyeiote. No avanti&ete KOATAAANAN dadtkacio yio TNV
ovveny| ektipnon tov vrodetypatog (1).

OEMA 3

‘Eoto 10 cvotnpa

1) Y,=a,+a,Y,, +e&

(2) X, =L +LY, + X, +U,

omov &, ko U, glvon ot datapaktikol Opot mov cuoyetioviat TovTdYpova PETAED TOVG Kot deV
£XOVV QVTOGVLGYETION.

a) (BaBpot: 1) Na BpeBovv o1 eElomaelg avnypévng Loper|s.

B) (BaBpoi: 1,5) Ipoteivete katdAAnAn uéBodo ektipunong yio va AAPETE GLUVETELG EKTIUNGELS TOV
ouvtereotoV TV e€lodoemv (1) kot (2).

v) (Babpoti: 1,5) 'Ecto topa 6Tt ot dratapoktikol Opot & kot U, dev cvoyetiCoviay pHetald Toug.
[Tpoteivete KatdAAnAin péBodo exktipnomg yio vo AaPete GuVENElG EKTIUNGELS TOV GUVTEAEGTMOV TOV
eClowcemv (1) ko (2).
6) (Babpoi: 1) Me Bdon éva detypa 50 mapatnpnoswv extiundnke n e&iomon (2)

X, =41+12Y,_, +05X,,.

Noa vroAoy1eToUV 0 BPayLYPOVIOS, 0 TPADTOS EVOLAUEGOS KOl O LAKPOYPOVIOS TOAAATAAGLUGTG TNG
X o¢mpog Vv Y.

Atveton  Oti.  Zops=1,645, Zp025=1,96, tg005=1,86, 1g0025=2,306, t90,05=1,833, t90025=2,262,
t10,005=1,812,  110,0,025=2,228, F26005=5,143, F27005=4,737, F28005=4,459, F29005=4,256,
Fs6005=4,757, F37005=4,347, F380,05=4,066, F39005=3,862, F140005=4,085, F141005=4,079,
F14200554,073, F200053,232, F24100573,226, F242005=3,219, x’1005=3,84L, 12005=5,991,
1%30,05=7,815, 1°4,0,05=9,488, x’5,005=11,07, di_ 0,05 =0,81, du, 0,05 =1,58.




